

1. ΠΕΡΙ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΩΝ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .29/09/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .30/09/2016

Σελίδα: 6



Περί μετεγγραφών

Το Υπ. Παιδείας με ανακοίνωση του στις 19/09/2016 καλεί τους επιτυχόντες πρωτοετείς φοιτητές, μετά την ηλεκτρονική τους εγγραφή και εφόσον το επιθυμούν να προσέλθουν στις γραμματείες των σχολών ή τμημάτων για τα περαιτέρω.

Στην ίδια ανακοίνωση γίνεται αναφορά για τις κατ' εξαίρεση μετεγγραφές φοιτητών εφόσον συντρέχουν ιδιαίτερα σοβαρές και τεκμηριωμένα εξαιρετικές περιπτώσεις. Θα ήθελα να παρατηρήσω τα ακόλουθα:

Σε διαμαρτυρία βουλευτή πέρυσι (Νικ. Κακλαμάνη) για τα κριτήρια των κατ' εξαίρεση μετεγγραφών η κ. Αναγνωστοπούλου, απάντησε ως ακολούθως: Με δεδομένο το γεγονός ότι η επιτροπή για τις κατ' εξαίρεση μετεγγραφές φοιτητών λειτουργεί για πρώτη φορά κατά το τρέχον ακαδημαϊκό έτος, προκύπτει ότι ενδεχόμενα κριτήρια, και προϋποθέσεις χορήγησης της κατ' εξαίρεση μετεγγραφής δεν θα ήταν δυνατό να προβλεφθούν προτού υπάρξουν τα σχετικά πορίσματα της Επιτροπής... (<http://www.esos.gr/arhtra/41416/kritiria-gia-tis-kat-exairesi-meteggrafe...>)

Έγιναν λοιπόν οι μετεγγραφές αυτές πέρυσι, αλλά τίποτα δεν ανακοινώθηκε από τότε, πού είναι το περίφημο πόρισμα; Ούτε ποια ήταν τα ονόματα της επιτροπής αυτής, τα βιογραφικά τους, ποιος ο αριθμός αυτών που πήραν τελικά τέτοια μετεγγραφή και ποιες ήταν αυτές οι

περιπτώσεις που δεν μπορούσαν να προβλεφθούν από το νόμο;

Διαφάνεια ζητείται, ώστε να ξέρουν τα παιδιά μας τουλάχιστον φέτος έγκαιρα... παρότι είχε υποσχεθεί ο υπουργός πέρυσι, ότι θα διορθώνονταν φέτος αδικίες που παρατηρήθηκαν πέρυσι. Τίποτα από αυτά δεν έγινε, παρά μόνο δόθηκαν ελεύθερες μετεγγραφές (χωρίς κανένα εισοδηματικό κριτήριο) σε μουσουλμάνους, κρατούμενους φυλακών, στρατιωτικούς, Κυπρίους... πλην βεβαίως πολυτέκνων, που αυτοί είναι στην ουρά με τα 2 μόρια μόλις που τους δίνουν και πλήθος άλλων κριτηρίων που πρέπει να ικανοποιούν... και ας έχουν αυτοί και 14 παιδιά!

Πώς να τα χαρακτηρίσω αυτά, έλλειμμα αριστερής συνείδησης, έλλειμμα κοινής λογικής, έλλειμμα κοινωνικής ευαισθησίας;

Παναγιώτης Γκουντελάκης